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ÉRTESÍTÉS

Értesítjük Önöket, hogy a tisztaság fenntartásáról szóló községi határozat (Óbecse Község Hivatalos
Lapja, 7/2009, 3/2010. és 18/2019. számok) alapján a hó és jég eltakarításáról a területek és létesítmények
megközelítését szolgáló területeken és közterületeken az említett területek és létesítmények használói
gondoskodnak.

A hó és jég eltakarításáról a járdán a lakóépületek előtt és a járda megfelelő anyaggal való leszórásáról
annak  csúszóssága,  lefagyottsága  esetén  a  telekkönyvi  vagy  telekönyvön  kívüli  tulajdonosok,  a
lakások és egyéni lakóobjektumok bérlői és használói gondoskodnak. 

A vállalatok, intézmények, egyéb jogi személyek és vállalkozók kötelesek eltakarítani a havat
és a jeget a megközelítő utakról és a járdákról, amelyeket használnak, és beszórni őket a megfelelő anyaggal
azok  csúszóssága,  lefagyottsága  esetén,  mégpedig  az  autóúttól  egészen  az  objektumokig,  amelyek
megközelítésére ezek az utak szolgálnak.

Az ügyviteli helyiségek és objektumok használói kötelesek eltakarítani a havat és a jeget, és
leszórni  a  járdát  a  megfelelő  anyaggal  ügyviteli  helyiségeik  és  objektumaik  előtt  annak  csúszóssága,
lefagyottsága esetén.

A tisztaság fenntartásáról, valamint a hó és jég eltakarításáról azokon a közterületeken, amelyeken
közérdekű létesítmények és közhasználatú létesítmények vannak  (autóbusz megállók, vonatállomások,
vásárterek,  piacok,  posta,  benzinkutak,  temetők,  beépítetlen  építkezési  telkek,  parkolók,
szabadtéri sportlétesítmények, medencék stb,) azon vállalatok vagy személyek gondoskodnak,
akik ott látják el ügyvitelüket, kezelik vagy használják az adott létesítményeket és területeket.

A telekkönyvi vagy telekönyvön kívüli tulajdonosok, a lakások és egyéni lakóobjektumok
bérlői  és  használói  gondoskodnak  a  hó  és  jég eltakarításáról  az  épületek  tetejéről,  amennyiben a  hó
veszélyezteti  a  járókelőket  vagy  magát  az  épületet.  Amennyiben  nem  tudnak  eleget  tenni  a
kötelezettségüknek, az objektumok tulajdonosai vagy használói kötelesek időben kirakni a hó- és jégomlás
veszélyét jelző jelzéseket.

A légköri feltételek mellett, a jég járdákon való megjelenése miatt a klímaberendezések
használata következtében, értesítjük az összes alanyt, hogy a kommunális felügyelőség fokozott
ellenőrzést végez a jelen Határozat végrehajtása felett a téli időszakban, ezért be kell tartani a
jelen Határozat rendelkezéseit.

A felügyelők a felügyelet végzése során meg vannak hatalmazva kihágási meghagyással a
pénzbírság kiszabására. 
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